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Lechner

Das Wissen aus der V wurde im S motiviert oder in einen wis-
senschaftlichen Kontext gesetzt:

∅ = 2.0 σ = 0.74 N = 12 ?:0

3 5 3 0 0

Wurde Stoff aus der V wiederholt?

∅ = 2.25 σ = 1.29 N = 12 ?:0

4 4 2 1 1

Von diesen Wiederholungen hätte ich mir mehr gewünscht:

∅ = 2.42 σ = 1.08 N = 12 ?:0

2 5 4 0 1

Wurde Wissen aus der V sinnvoll vertieft/erweitert:

∅ = 2.25 σ = 0.97 N = 12 ?:0

3 4 4 1 0

Der L im S wirkte kompetent und konnte auf Fragen verständlich
eingehen:

∅ = 1.83 σ = 0.94 N = 12 ?:0

5 5 1 1 0

Der L im S konnte durch gezieltes Aufgreifen von Hausaufgaben
/ Einbringen von eigenen Aufgaben Wissenslücken aufdecken und
beheben:

∅ = 1.92 σ = 1.0 N = 12 ?:0

5 4 2 1 0

Der L im S schien motiviert und vorbereitet:

∅ = 1.5 σ = 0.9 N = 12 ?:0

8 3 0 1 0

6. Übungsaufgaben

Die ÜA orientierten sich an der V:

∅ = 1.92 σ = 1.24 N = 12 ?:0

5 3 2 0 1

Die ÜA haben mir geholfen, mein Wissen zu vertiefen:

∅ = 2.0 σ = 1.28 N = 12 ?:0

5 3 0 3 0

Die Lösungen zu den ÜA wurden in geeigneter Weise zugänglich
gemacht (Seminar, Internet, ...):

∅ = 2.25 σ = 1.22 N = 12 ?:0

3 5 1 1 1

Der L war zu den Sprechzeiten/per Mail/telefonisch erreichbar:

∅ = 1.67 σ = 0.82 N = 12 ?:6

3 2 1 0 0

7. Gesamturteil

Dein Gesamteindruck von der V ist?

∅ = 2.17 σ = 0.94 N = 12 ?:0

3 5 3 1 0
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Dein Gesamteindruck vom S ist?

∅ = 1.42 σ = 0.67 N = 12 ?:0

8 3 1 0 0

Ich wurde durch die V, das S dazu motiviert, mir über den Vor-
lesungsstoff hinaus Wissen anzueignen:

∅ = 2.73 σ = 1.19 N = 12 ?:1

2 2 5 1 1

8. Gesamturteil für die LV

Insgesamt fand ich die LV (Worturteil), ich möchte den L der V und des S folgendes sagen: (z.B.
allgemeine Kommentare, ausführliche und faire Antworten zu den Fragen (detailliert))

• Repeat more topics of the lecture in the seminar. Make the exercise solutions available, write a
script for the lecture.

• It was too much mathematical in the beginning.

• I would wish for more concrete examples and applications in the lecture. The ones given often
were more confusing than clarifying. The seminar was a prime example of how to do it.

• Hard aterial and too much of it. But LR and T did a good job
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